

Misna slavlja i župni oglasi

Poned., 1. prosinca	6.00 + Anđelka Pribanić i ob. Žilić i Skukan
Utorak, 2. prosinca	6.00 + Anton Zubčić
Srijeda, 3. prosinca	6.00 Na čast Sv. Josipu + ob. Pribanić i Rendulić
Četvr., 4. prosinca	6.00 + Zdravko Božičević Sv. Barbara
Petak, 5. prosinca	6.00 Po nakani (al)
SV. NIKOLA	6.30 CEROVNIK: Po nakani (al)
Subota, 6. prosinca	15.00 VOJNOVAC: Po nakani (al)
DRUGA ADVENTSKA SVIJEĆA	17.30 SVETIŠTE: + Ivan Prebeg Možar (ob. Magdić); Nikola Juričić; Dijana Jurković; ob. Božičević; Marija, Ivan, Anka, Josip Božičević; Miko, Julka, Mate i Ljubica Pribanić; Ob. Keser i Gračanin; Milan i Marica Modoran.
2. Došašće	10.00 SVETIŠTE: Misa za narod
7. prosinca	12.00 CEROVNIK: Po nakani (al)
DAN GOSPODNI	16.00 SKRADNIK: Po nakani (al)

1. ŽUPNA KATEHEZA: biti će u Župnom domu u Oštarija u 16 h prema rasporedu:

Ponedjeljak - 1. grupa - 1. i 2. razred	Srijeda - 3. grupa - 5. i 6. razred
Utorak - 2. grupa - 3. i 4. razred	Četvrtak - 4. grupa - 7. i 8. razred

2. **MLADU NEDJELJU** – slavimo danas, 30. studenoga i molimo za sve obitelji ususret Nacionalnom susretu hrvatskih katoličkih obitelji na Trsatu 19. travnja 2015. godine.

3. **ZORNICE** – počinju u ponedjeljak, 1. prosinca u 6 sati u Svetištu. Prije zornice moliti će se krunica radosnih otajstava. Zornica na Cerovniku biti će subotom u 6.30 sati.

4. **KRUNICA u OBITELJI** – nastavljamo moliti zajedno s vama za vas. Pozovite me...

5. **TEČAJ VJERE** – održava se iduće subote, 6. prosinca u Otočcu.

6. **DRUGA ADVENTSKA SVIJEĆA** biti će zapaljena u subotu večer 6. prosinca. Članovi DPD-a Oštarije pripremili su Adventski vijenac pokraj Oštarskog mosta.

7. **DPD SKRADNIK** - sastanak Upravnog i Nadzornog odbora DPD Skradnik biti će u nedjelju, 7. prosinca poslije mise u Domu.

8. **TISAK** – današnji broj **Glas koncila** donosi na duplerici reportažu iz naše župe i Svetišta urađenu prije dva tjedna. Hvala svim sugovornicima u reportaži. Možeta nabaviti i **Pjesmaricu** izdanu u našem Svetištu, također **kalendare** Danice i Hrvatskih mučenika itd.

9. **PAPA FRANJO** – na pastirskom je pohodu patrijarhu Bartolomeju u Carigradu i Turskoj u povodu Sv. Andrije, brata Sv. Petra, zaštitnika Pravoslavne Crkve.



Ča deladu maći glagoljaši

A=ᐱ (az) **B=ᐁ** (buki) **V=ᐃ** (vidi) **G=ǰ** (glagole)

D=ᐅ (dobro) **E=ᐆ** (jest) **Ž=ᐇ** (živite)

ŠTO ᐱᐱᐱᐱᐱ ᐱᐱᐱᐱᐱ, ᐱᐱᐱᐱᐱ ᐱᐱᐱᐱᐱ: ᐱᐱᐱᐱᐱ!

Izdavač: **pop Antun Luketić; Župni ured Oštarije; e-mail: www.zupa-ostarije.com**



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com

30. studenog 2014. • 1. Došašća • God. V. • br. 48 (222)



Bdijte jer ne znate kada je čas! (Mk 13, 33-37)

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Pazite! Bdijte jer ne znate kada je čas. Kao kad ono čovjek neki polazeći na put ostavi svoju kuću, upravu povjeri slugama, svakomu svoj posao, a vrataru zapovjedi da bdije. Bdijte, dakle, jer ne znate kad će se domaćin vratiti – da li uvečer ili o ponoći, da li za prvih pijetlova ili ujutro – da vas ne bi našao pozaspale ako iznenada dođe. Što vama kažem, svima kažem: Bdijte!« *Riječ Gospodnja.*



Istinski ponovo početi

Danas počinje nova Crkvena godina. Počinje Advent-Došašće. Drukčije nego Nova godina. Drukčije nego Silvestrovo. Ne sa bučnom pucnjavom, sa sektom i novogodišnjim koncertom. Nova Crkvena godina počinje mirno, šutljivo, blago i ozbiljno. Tipično Crkva! Mnogi će kazati. Uvijek samo ozbiljno, opominjuće! To sigurno nije. Crkva slavi blagdane rado i veselo, osobito Božić i Uskrs. Ali sve treba svoju pripremu. Advent priprema Božić, Korizma Uskrs. Ako "uspjije" Advent, tada je Božić jedna radost. Inače su oboje pod stresom. Što pokazuje Isus danas na pragu Adventa, kao dobar put kroz ovo vrijeme pripreme?

"Što vama kažem, svima kažem: Bdijte!"

Isus naviješta teška vremena. Ali također veliku utjehu i jaku pomoć. Bit će snažnih potresa. Isus je upotrijebio za to slike iz kozmosa i prirode. "Zvijezde će s neba pasti". Zvijezde će pasti. Velika novčana obećanja, koja sada pucaju, mogu se ubrojiti u to. Ruše se božanstva privrednog rasta. To neće ići dalje s "uvijek više, uvijek veće, uvijek moćnije"! "Učite od smokve", kaže Isus. Učite od prirode. Nijedno stablo ne raste u nebo. Sve ima svoje vrijeme: rast u proljeće, umiranje u jesen. Sve prolazi, samo Bog ostaje: "Nebo i zemlja će proći, ali moje riječi neće proći." To je velika utjeha u vremenima krize, potresa, znati i čvrsto se držati vjere da ima nešto što drži i daje oslonac, da ima netko koji nije podložan kolebanjima, ljuljanjima vremena.

Ali Isusova riječ sadrži i veliko ohrabrenje za krizna vremena. Drukčije nego što to čine mnogi proroci nesreće, koji odmah vide da dolazi kraj svijeta, ili u najmanju ruku kraj privrede, Isus podsjeća na to: Vi ne znate, kada stvarno dolazi kraj! To zna samo Bog. On ima vrijeme u ruci. Nitko ne zna dan ni čas. Mi ne znamo kada će biti naš posljednji čas. I ne znamo kada će biti vrijeme kraja. Znamo samo jedno što u svakom vremenu nevolje treba činiti: "Pazite, bdijte!" Biti budan – to je smisao Adventa. Da budemo budni – to bi nam trebalo uspjeti u ovim danima. Možda nam u tome pomaže i kriza. Mi trebamo biti kao vratari koji bdiju dok se domaćin ne vrati. Možda kuca u ovom Adventu baš na moja vrata. *fra. Jozo Župić*

Gospodine, smiluj se!
 Kriste, smiluj se!
 Gospodine, smiluj se!
 Kriste, čuj nas!
 Kriste, usliši nas!



Oče, koji si pripravio dostojan stan svome Sinu
 bezgrešnim začecem Marijinim..

Smiluj nam se!

Sine, koji si otkupio svoju Majku svojim stečenim zaslugama,
 Duše Sveti, koji si oživio Marijino bezgrešno začece,
 Sveto Trojstvo, koje si predodredilo Marijino bezgrešno začece, prije svih vjekova,

Marijo, bez grijeha začeta, draga kćeri Vječnog Oca,

Moli za nas koji se tebi utječemo!

Marijo, bez grijeha začeta, predostojna Majko Sina Božjeg,
 Marijo, bez grijeha začeta, djevice prečista i zaručnice Duha Svetoga,
 Marijo, bogatstvo svih nadnaravnih darova tvoga bezgrešnoga začeca,
 Marijo, koja si između svih stvorenja oslobođena od istočnog grijeha,
 Marijo, koja si u svom bezgrešnom začecu okićena puninom milosti,
 Marijo, koja povlasticom svoga bezgrešnoga začeca
 daruješ više odličje svim stvorenjima,

Marijo, svojim ulaskom u svijet postala si sunce koje sve obasjava,
 Marijo, koja si nas svojim bezgrešnim začecem sačuvala od trostruke požude,

Marijo, sva lijepa i bez ljage,
 Marijo, svetište Utjelovljene Mudrosti,

Marijo, majko dobrog savjeta,

Marijo, majko brze pomoći,

Marijo, majko nježne milosti,

Marijo, majko lijepe ljubavi,

Marijo, zoro najljepšeg dana,

Marijo, ljiljane čistoće bijeliji od snijega,

Marijo, nova Evom, koja si satrla glavu zmiji,

Marijo, koja bezgrešnim začecem borbenu i ponosnu Crkvu
 činiš slavnom i sretnom,

Marijo, koja napunjaš radošću srca svoje djece,

Marijo, čije je ime puno nježnosti i blagoslova,

Marijo, uzore života vjere, ufanja i ljubavi,

Marijo, tornju neprobajni neprijateljima našega spasenja,

Marijo, Majko Isusova i uvijek djevice, Majko Bezgrešna,

Marijo, Djevice i Majko, blagoslovi odozgo sve žene,

Marijo, čuvarice i djeliteljice milosti koje Isus daje kršćanima,

Marijo, nado i utjeho ranjenih, bolesnih i umirućih,



Marijo, snažna zaštitnice i vrlo osloboditeljice onih koji te zazivaju,
 Marijo, koja si poslije Isusa bila sva radost i sva sreća Adamove siromašne djece,
 Marijo, sjajna vrata slave i prekrasnoga raja,
 Marijo, svode nebeski slave, i svjetlosti blaženih u nebu,
 Marijo, čije je srce bilo utopljeno u ocean boli podno križa,
 Marijo, bez grijeha začeta, povuci nas mirisom svojih kreposti i dovedi nas u nebo,

Jaganjče Božji koji oduzimaš grijehе svijeta, **oprosti nam Gospodine!**
 Jaganjče Božji koji oduzimaš grijehе svijeta, **usliši nas Gospodine!**
 Jaganjče Božji koji oduzimaš grijehе svijeta, **smiluj nam se Gospodine!**

P: Ti si bez grijeha začeta, Djevice Marijo!

N: Moli za nas Oca čijeg si Sina rodila!

Pomolimo se: Bože koji si po bezgrešnom začecu Blažene Djevice Marije, pripravio dostojan stan svome Sinu, te je poradi njegovih zasluga od svake ljage grijeha sačuvala, daj da i mi po njezinu zagovoru k tebi čisti dođemo. Po Kristu Gospodinu našem. Amen!



Bezgrešno začece BD Marije

Za ovaj marijanski blagdan mogli bismo reći da je lijep i nepoznat. Ni mnogi “bolji” kršćani ne znaju sadržaj blagdana, ne znaju reći što se tu zapravo slavi. Ime blagdana sastavljeno je od dviju riječi: “bezgrešno” i “začece”. Začece novog čovjeka je čudesni događaj, crkveno bismo rekli trenutak ljudske suradnje s Bogom u stvaranju novog bića, veličanstveni trenutak.

Bezgrešnost i grijeh su, jasno, krajnje suprotnosti, dvije inkompatibilne stvarnosti. S tim malim uvodom i predznanjem možemo ukratko reći, što znače izrazi i ime blagdana “Bezgrešno začece Blažene Djevice Marije”. Znači crkveni nauk da na Mariju nije prešao, **istočni (od glagola “isteći”)**, praroditeljski grijeh. Bog ju je od “istočnog grijeha” sačuvala već u krilu njezine majke Ane i to zato što je nju (Mariju) tako unaprijed odabrao da bude majka Isusu Kristu. Radi se, dakle, o jednoj duhovnoj stvarnosti, kažemo, otajstvu, i članku vjere. Teologija nastavlja da Marija nije učinila ni osobnih grijeha. – Upravo zbog tog nadasve uzvišenog sadržaja ovog nauka o Mariji, uveden je u kalendar opće Crkve uz druge i ovaj marijanski blagdan “bez istočnoga grijeha začete Djevice i Bogorodice Marije”.

Blažena Djeвица Marija očuvana je od svake mrlje istočnoga grijeha od trenutka svoga začeca. Također, Marija nije bila lišena milosti posvetne, već je bila puna milosti dobivenih od Boga i živjela je život posve bez grijeha. Ovaj blagdan se često zamjenjuje s događajem kada je Marija začela Isusa, radi se o dvije različite pojave. Blagdan Bezgrešnog Začeca Blažene Djevice Marije, slavi se 8. prosinca. Utemeljio ga je papa Siksto IV. 1476. g. Dogmu je svečano proglasio papa Pio IX. u poslanici “Ineffabilis Deus”, 8. prosinca 1854. g. Katolička Crkva vjeruje da dogma ima potporu u Bibliji. Arkandeo Gabrijel nazvao je Mariju “**punu milosti**”, a crkveni oci nazivali su Mariju – **Blaženom Djevicom**. (Katolici.org/Bitno.net)